

温岭日报

新闻热线
8690 1890
浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办

2018.12.20 星期四 农历戊戌年十一月十四
国内统一刊号 CN33-0106 总第6308期 今日8版



沿海高速温岭段下月中旬通车 城南至路桥仅需20多分钟

聚焦大交通
加快大发展

本报讯 (记者庞辉斌文/图) 2018年接近尾声,沿海高速温岭段项目施工也即将收官。按照计划,沿海高速温岭段将于2019年1月中旬通车,这条蛰伏在海岸线附近的巨龙,即将苏醒。届时,温岭人从温岭北(滨海)、温岭东(箬横)、温岭南(城南)3处互通出入口都可以上下高速,逢年过节再也不用到温岭西高速入口加入堵车大军了。

12月18日上午,记者和项目建设指挥部工作人员一起从温岭南上高速,驱车一路北上至金清港大桥,先行一睹沿海高速温岭段真容。沿海高速温岭段是我市的第二条高速公路,项目总投资68.8亿元,主线长32公里,路基、桥梁、隧道、路面建设已全部完成,目前正在进行护栏安装、部分路段路面标线和绿化等方面扫尾工作。以时速100km计算,从城南开车前往路桥仅需20多分钟。途中,先经过相隔不远的田西隧道和燕山隧道,这也是温岭段仅有的两条隧道。出燕山隧道后,右前方是大片的滩涂,左侧是边坡山林,风景这边独好。

温岭唯一的高速公路服务区位于东浦农场,温岭段自此往北尽是平原坦途。沿海高速温岭段新增的3个互通出入口,其中温岭东



出入口对于市区居民出行的意义尤为重大,今后大家可以经81省道复线直达温岭东上高速。

东部新区的开发建设也将依托于沿海高速和81省道复线的无缝对接,迎来新的发展契机。

台州沿海高速自2015年6月全面开工以来,克服了海上施工、软基处理、台风影响等困难,工程建设稳步推进。按照工程建设指挥部制订的时间表,全体参建人员挂图作战,日夜兼程。指挥部强化白天现场,晚上加班的工作状态,三分之二的工程技术人员下到路面施工现场,加大

节点之一。往北,路桥、椒江、临海、三门,翻山越海,直至象山、宁波。

金清港大桥横跨温岭和路桥,桥梁起点与金清高架桥终点相接,终点与滨海1号高架桥起点相接,桥梁全长1761.5m,大桥主孔跨越金清港河道宽190m,通航500吨级杂货船,为台州沿海高速主要控制

工程一线的质量管理力度,提高整体工作效率。施工单位集中优势兵力,保质保量赶进度。今年国庆节前夕,乐清湾大桥及接线工程先行通车,再过1个月左右,全线将正式通车。



扫一扫
看详情

三减

五问入企五心服务
工业企业服务季

本报讯 (记者姚天) 窗口共办件2790件,同比增长16% 施工许可证354件,同比增长42% 即时办结率为100%,群众满意率为100% 这些数据,是我市1-11月工程建设项目审批的统计情况。

近日,记者从市建工局获悉,为继续深化最多跑一次改革要求,我市通过开展实施三减服务,助推工程建设项目审批制度改革。

市国土资源局大溪分局局长李妙顺:

在国土最前沿提供优质服务

及211户307间房子。大溪国土分局负责对全村村民建房情况进行调查,核实每户的原有住房、人口等情况,严格把好建房预审关。

调档审查需要一户一户地做,涉及户主父母、子女、兄弟姐妹等所有近亲属的切身利益,不容出错,工作量特别大,大溪国土分局人员不多,几乎每件事都要李妙顺参与。同事赵有林说,分局里的事,无论是内外关系协调还是政策业务落实,李妙顺都会亲力亲为。

李妙顺的上班时间,几乎都用在开会、下村入企,或者接待群众来访上。晚上加班、双休日加班,这对李妙顺来说,已经习惯了。

目前,毛头村的建房预审已完成,即将进行集中签约。

今年,因杭绍台铁路等多个重点工程及大溪镇小城市有机更新建设需要,大溪镇辖区内涉及房屋拆迁面广量大,在李妙顺的带领下,大溪国土分局按时保质配合完成拆迁基础工作,确保各项重点工程按计划顺利实施。

出谋划策,帮村里解决难题

云溪村村委会主任潘小顺,已记不清是第几次来到李妙顺的办公室了。

在审批环节上,三减服务也让企业更加省心省事。其中,施工许可证办理现场踏勘、建设资金落实证明和工业项目民用建筑节能在内的审查环节均已取消,统一改为建设单位提供承诺;推行施工图网上联合图审,建设项目100%实行网上图审,一次性备案,减少人防、消防、气象部门审查环节。同时,开通图审合格书备案快递送达业务,让办事群众享受网上审批五星级服务;推进项目一窗受理,集成服务,委派2名工作人员分别进驻投资项目综合窗口和大综合窗口,实行窗口无差别受理,后台统一审批,真正提高审批效率。

同时,相关项目的审批时间得到大幅度缩减。如今,群众可以通过现场咨询、电话咨询、政务服务网上咨询、QQ专线、微信平台等方式咨询、办理业务;开通网上审批全流程即群众零次跑服务事项,已提交的材料可以通过网络上传资料扫描件申报,证件免费快递送达;积极开展网上自助申报培训服务,指导群众网上申报;开展投资项目一般项目28天审批,通过与项目所在地政府和中介对接,了解项目基本情况,及时解决涉及审批的节能、施工图编制、图审、勘察环节中介服务进度等,从而以最快速度完成相关项目的审批。

今年,大溪启动了幸福社区一号、幸福社区二号、幸福社区三号等旧城改造项目,涉及几个村的建房问题。这些项目的推进,自然也离不开大溪国土分局。

赵有林说,李妙顺不仅带着整个分局主动开展服务,还走村串户,帮村委会及一些村民解决实实在在的问题,如农房补办审批、分家析产纠纷等。

工作积极、主动,踏实肯干、责任心强;业务精通,沟通协调能力强,工作能力和业绩突出。可以说,李妙顺在大溪国土分局带了一个好头,也带出了一支好队伍,工作人员服务热情高涨,为群众办了不少实事。

今年10月29日,市国土资源局30人参加反向测评会议,30人同意推荐李妙顺为优秀人员,反向测评无得票。

KNKG 康康大药房
天天低价
康康药房

当天上午,毛头村一村民过来咨询离婚户的地基审批问题。李妙顺花了近半个小时,对其进行详细了解。

因杭绍台铁路等重点工程建设的需要,毛头村要整村拆迁,共涉

事必躬亲,按时保质完成工作

主动服务,带出好队伍

狠抓落实 全面排查

全力保障危化品行业领域安全稳定

本报讯 (记者叶琳) 12月14日下午,市督查组对城东街道、城西街道、城南镇的危化企业开展安全工作督查。

督查组一行先后来到市管道燃气公司第二气化站、建设燃气公司锦屏储备站、城乡危险品运输有限公司等5家企业,主要对其安全生产相关制度、负责人及员工安全教育培训情况、应急救援预案、消防设施管理,以及是否使用危险化学品等情况,进行督导检查。在检查中,督查组详细查看了企业内的灭火器、钢瓶等

安全生产用品,询问了企业内危化品的存储状况、使用状况,要求对过期的灭火器、钢瓶等立即更换,严格执行危化品的使用规范。

市领导在督查中强调,各危险化学品企业要落实企业安全生产主体责任,定期完善生产事故应急预案,建立长效机制,进一步提升安全生产能力水平;各行业监管部门要全面排查整治危化品生产、储存、使用、经营、运输、废弃处置等环节的安全隐患,全力保障全市危险化学品行业领域安全稳定。

深化危化品治理攻坚

今年扣押非法经营危化品800多桶

奖励举报作为有效措施,集中时间精力,扎实推进危化品治理攻坚执法行动,取得了显著成效。

严明执法,确保实效。市安监局审批科、安监大队及各安监中队紧密配合、联动执法,通过执法检查及时发现事故隐患和非法违法行为。对于检查中发现的事故隐患和违法行为,该责令整改的坚决予以整改,该处罚的坚决予以处罚;对于事故隐患和违法行为逾期不改正的,坚决采取停电、停产停业等强制措施,督促企业整改落实到位;对危化品非法生产、经营、储存的单位和个人,一律予以严厉打击取缔。市安监局相关负责人表示。

与此同时,我市还将执法检查和宣传教育服务企业相结合,切实提高企业安全生产主体责任意识。对于未落实安全生产主体责任的企业,安监部门督促其整改落实主体责任;对自身想管但不会管、管不好的企业,相关部门也会协助企业寻求社会化服务。

关于邀请公民参加预算民主恳谈会的公告

为进一步扩大公民有序政治参与,深化参与式预算改革,市人大常委会拟于2019年1月上旬,举行2019年部门预算民主恳谈会。为此,特发布如下公告:

一、热忱欢迎社会各界中对政府预算感兴趣、关心财政资金安排的公民踊跃报名参加预算民主恳谈会,表达意见建议,反映利益诉求。凡年满十八周岁、具有完全民事行为能力的本市公民或户籍不在温岭但在温岭居住满一年的公民(除依法被限制人身自由或剥夺政治权利外),都可以报名参加。中介机构、行业协会、社会团体等组织,也可以派出代表报名参加。

二、要求参加预算民主恳谈会的组织和个人,请持本人身份证或其他有效证件到市人大常委会办公室办理报名手续(地址:市行政大楼10楼1035室;联系电话:0576-86126109、13566681921);也可通过登录温岭人大网(www.wlrd.gov.cn)公告栏下载申请表,填写后通过电子邮件发送至wlrd_ysgw@163.com。报名时间:2018年12月22日~12月25日。

三、市人大常委会办公室将根据报名情况,审核确定参加各场预算民主恳谈会的组织和个人名单,并通知相关人员。温岭市人大常委会办公室 2018年12月20日